

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Біологія»
(другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 091 Біологія)

Освітньо-професійна програма (ОПП) 091 «Біологія» є програмою вищої освіти, спрямованою на підготовку фахівців у галузі біології. Вона розроблена співробітниками кафедри біології та хімії Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II.

Програма складається з наступних підрозділів: Преамбули, Загальних відомостей, Профілю освітньої програми, Переліку компонент освітньої програми та їхньої логічної послідовності, Форм атестації здобувачів вищої освіти, Системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, Вимог до структури програм дисциплін, практик, індивідуальних завдань, Переліку нормативних документів, на яких базується освітня програма вищої освіти та Додатків. Вона повністю відповідає освітнім законодавчим актам України та Методичним рекомендаціям МОН України.

Основною метою програми є забезпечення фундаментальної теоретичної та практичної підготовки для набуття здатності виконувати професійні знання та обов'язки науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі сучасної біології.

Основні завдання та цілі ОПП 091 «Біологія» включають: а) глибоке розуміння біологічних процесів, б) розвиток дослідницьких навичок, в) застосування знань на практиці, д) підготовка до професійної діяльності, е) розвиток наукової кар'єри та інше.

Чітко окреслено інтегральну компетентність – здатність розв'язувати складні задачі і проблеми в галузі біології при здійсненні професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій, та характеризується невизначеністю умов і вимог, як і загальні та спеціальні (фахові, предметні).

Зауважень принципового характеру до структури Програми та її змісту немає.

Вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Біологія», без сумніву, слід рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю 091 «Біологія» у згаданому виші.

Молодший науковий співробітник
відділу геоботаніки та екології Інституту ботаніки
ім. М.Г. Холодного НАН України,
кандидат біологічних наук

П.А. Тимошенко



Підпис Тимошенко П.А.
свідчую
Відділ кадрів каф

Рецензія
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 091 Біологія
Закарпатського угорського інституту
імені Ференца Ракоці II

Аналіз рецензованої освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II, зокрема її мети, структури та змісту навчального плану, методів та форм навчання, кваліфікаційних вимог до здобувачів, теоретичної та практичної складової, матеріально-технічного забезпечення, міжнародного співробітництва та можливості для мобільності тощо, без сумніву, вказує на її актуальність та повну відповідність сучасним вимогам освітньої та наукової діяльності в галузі біології. Вона спрямована передусім на розвиток у студентів фахових теоретичних знань та практичних навичок під час навчання, їхню участь конкретних наукових проєктах, що відповідають актуальним проблемам біологічної науки.

У Програмі чітко окреслені орієнтація освітньої програми, основний фокус та придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, відповідно до Національного класифікатора України. Широко висвітлені програмні результати навчання та програмні компетентності, особливо спеціальні (фахові, предметні) компетентності спеціальності, які направлені на вирішення комплексу задач освітнього та фундаментального характеру, включаючи здатність планувати і виконувати експериментальні роботи з використанням сучасних методів та обладнання й узагальнювати результати досліджень різних рівнів організації живого, біологічних та біохімічних явищ і процесів

Фаховий рівень викладачів кафедри біології та хімії вишу, які розробили Програму, високий, вони мають відповідну базову освіту, досвід у викладанні дисциплін та проведенні практичних занять; мають наукові праці у рейтингових вітчизняних та закордонних журналах, відповідні сертифікати щодо підвищення кваліфікації, чітко дотримуються норм академічної доброчесності. Кафедра також забезпечена відповідними лабораторіями та обладнанням для проведення тематичних лекційних та практичних занять, успішно використовує сучасні комп'ютерні програми для аналізу даних.

Оцінюючи загалом Програму, вважаю, що в програмі враховано всі основні пріоритети розвитку біологічної освіти на національному та міжнародному рівнях і її можна рекомендувати для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія.

Завідувачка кафедри фармакогнозії та ботаніки
Національного медичного університету імені О.О. Богомольця,
доктор біологічних наук, професорка

Валентина Мінарченко

